

# 劉心悠北京拍戲大病瘦一圈

# 翁嘉穗 張名雅 論 勇敢面對是非

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉心悠、翁嘉穗、傅明憲昨日出席時裝品牌活動，略見消瘦的心悠原來受病魔困擾整整一個月，令體重下降。幸而上圍沒有縮水。一直渴望拍劇集的心悠，被問會否趁TVB在用人之際自薦演出，她說要隨緣。



劉心悠大病後復工。

心悠早前在北京拍戲，工作完成後即告病倒，她扁嘴說：「感冒了一個月，吃足一個月消炎藥，幸而這段時間的工作都延期進行，沒受影響，現在已告病癒，稍後會投入電影《天生愛情狂》的宣傳和廣告工作。」

## 慶幸上圍未縮水

病了一場之後，心悠體重即告下降，她說瘦了半個碼，因太瘦買不到衫，每件衫都要改，幸好身材並無縮水。休息過後，未來心悠積極還廣告債，今年她已拍了四個廣告，之後會有新廣告。有說她是「吸金王」，心悠笑笑說還不錯。

TVB招攬外援她可有自薦演出？心悠笑言：「自薦好久了，見到人便講想拍劇，能夠拍到TVB劇便滿足。(搵志偉幫手?) 隨緣，不會刻意去做。」

另外，前港姐翁嘉穗是應屆「最上鏡小姐」的評判之一，當晚她有透過電話投票，最終不果，對於TVB解釋是黑客入侵造成網絡故障，翁嘉穗相信這是事實，TVB是大機構，在事前已做過測試，只是很多事難以計算才會生意外。她覺得整個節目做得不錯。

## 翁嘉穗讚節目安排不錯

問到三甲佳麗是否心水人選，她坦言：「自己三甲心水有曾明俐，惜對方不入六強。(亞軍黃心穎被指爆冷?)她很有趣好大方，笑容不俗，冠軍張名雅笑容甜美很大方，賽果好好。(一人一票令TVB成為大笑話?)無人想這樣，我覺得成件事算是完美，節目安排不錯，又請到國際知名魔術師表演。」有指張名雅得不到民心，更成為炮灰遭「起底」。翁嘉穗稱每年港姐選舉都有很多新聞，必須學懂面對這些是非，因港姐名銜是一世的，很多事須去面對，就當是上了人生的一課。其實一人一票是很好手法，受到外界注意，相信一年後TVB會解決到這些技術上問題。

## 傅明憲避談前夫新歡

另外，傅明憲和前夫葉劍波結束九年夫妻關係，最近葉劍波被指另結新歡，該女子樣貌如同傅明憲倒模。昨日傳媒要求傅明憲做訪問時遭到拒絕，她否認因近日的傳聞影響心情。問到有否與前夫見面，她沒有回應，只說趕着去買衫，隨即匆匆離開。



傅明憲避談前夫另結新歡。

翁嘉穗讚選美安排不錯。

# 文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

## 范冰冰霍思燕

### 水中癡纏有苦自知

香港文匯報訊 由李玉執導，方勵監製，范冰冰(見圖)、馮紹峰、霍思燕領銜主演的電影《二次曝光》於9月29日在內地公映。日前，兩大女主角范冰冰和霍思燕的劇照正式曝光，照片充滿波光暗影、風謫雲詭的味道，兩人在水中癡纏的曖昧關係呼之欲出，令人相當期待。



據悉，在拍攝這組水底鏡頭時，為了表現出「湖中」的真實視覺效果，劇組特意在水底攝影棚中安放了一個環形假山，並投放了大量水藻。因為當時已經是北京的11月寒冬天氣，在演員下水前，都已在下水安裝了熱水供暖管道，豈料理應溫暖的水，卻因為水藻堵塞了供暖管口，而使得水中的溫度愈來愈冷。但由於劇情需要，冰冰和霍思燕都必須身著薄紗短褲和吊帶短褲下水，除了克服寒冷的水溫和難以掌控的水底浮力，兩人還要擺出美艷飄逸的甫士。兩人對此毫無怨言，一遍又一遍地潛入水中做出各種動作。同時，因為衣着單薄，冰冰和霍思燕兩人都不同程度地在水中被假山上尖銳的部分擦傷，她們都不計較疼痛，經過6小時的水中浸泡，兩人終於完成了導演所要求的全部畫面。出水後，劇組的工作人員也貼心地立刻端上滾燙的薑湯給兩人驅寒保暖。

## 湯唯否認「車震」緋聞

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 湯唯(見圖) 前晚為鑽飾品牌演繹她親自設計的鑽飾，對於七夕情人節日後，湯唯被拍到與吳秀波駕車同遊，報道更以「車震」做標題，她澄清要向吳秀波致歉，因為當日她主動邀請對方去看當代舞排練。



出道以來甚少緋聞的湯唯，對於與內地演員吳秀波傳緋聞，更冠以車震做標題，湯唯相信清者自清，但對吳秀波造成不便很抱歉。問及湯唯的感情事，她深信緣分到時就會有，與吳秀波因合作拍電影認識，片中他們飾演一對戀人，剛巧現在為電影宣傳。問到吳秀波是否她理想對象時，湯唯表示對方已婚並已有兩名小朋友。

## 作品逾百與謝賢嘉玲合作無間 導演製片家陳文仙遊



香港文匯報訊 華南電影工作者聯合會創會會員、榮譽副會長、著名製片家、導演陳文(見圖) 日前不幸病逝，享年九十一歲，九月十日將於紅磡世界儀禮館設靈，翌日舉殯。

陳文一生對香港電影事業充滿熱誠，充滿理想，從光藝、新聯到銀都，參與導演及製作的國、粵語電影逾百部，包

括愛情、家庭倫理、喜劇電影，首部作品是1957年《唐山阿嫂》，其後作品有《嫂夫人》、《苦海明珠》(1962)、《幸福新娘》(1963)、《七彩難兄難弟》(1968)、《初歸新抱》(1968)、《金鷄》(1967)、《海棠紅》(1965)、《胭脂賊》(1962)、《連理枝》(1960)、《手足情深》、《999海難命案》、《神偷情賊》等。陳文導演最後一部應該是《誓不兩立》(1980)。他先



電影《誓不兩立》劇照。

後與張活游、白茵、謝賢、周聰、蕭芳芳、嘉玲、南紅、陳齊頌、江雪、丁亮、苗金鳳、余家倫等合作無間。陳文多年在影壇建樹良多，扶掖後輩不遺餘力，他的逝世令人深表惋惜。

## 《緣分西江》《百萬愛情寶貝》 道出不一樣的現代愛情

香港文匯報訊 (記者 郎艷林、實習記者 王徵妹) 8月26日下午，貴州首部旅遊微電影《緣分西江》在貴陽舉行記者會。微電影《緣分西江》將現代都市快節奏的相識與西江苗族傳統的遊方相結合，展現少數民族風情的同時，亦呈現了美輪美奐的自然風光。據介紹，《緣分西江》的點擊率目前已超30萬人次。貴州省雷山縣西江千戶苗寨旅遊發展有限公司負責人表示，希望通過微電影這種新形式，吸引更多的年輕人，同時把西江苗寨由觀光型景區變為休閒度假型景區。

另外，愛情喜劇片《百萬愛情寶貝》於前日在京開機，該片以國內首部極具影響力的網絡遊戲「傳奇世界」為背景，由新人導演磐石執導，人氣偶像馬天宇主演。人氣偶像馬天宇一改往日可愛大男人形象化身「網遊達人」，在劇中談起了時下最為流行的網遊戀情。該片將一掃網遊在社會上的負面形象，通過一個美麗、曲折的愛情故事，向觀眾講述了網遊的積極意義。製片人蘇雪峰表示：「製作這部電影，主要是為了向年輕人倡導網絡遊戲的正面作用，顯示其強有力的社交能力，並正面引導當下的年輕人認真地對待網絡愛情。」



大會動用屠龍刀，啟動電影開拍活動。

## 女高音配琵琶奏響明月夜

今年《香江明月夜—大型中秋音樂會》已舉辦到第十三屆，內地不少享負盛名的音樂藝術家難得有機會匯聚香港，同場演出。其中，吳碧霞(見圖)以花腔女高音演唱，配合吳玉霞琵琶演奏，相信一曲《新編春江花月夜》定能讓到場樂迷聽出耳油，回味再三。內地著名歌唱家吳碧霞，早年畢業於中國音樂學院，文學碩士。1996年獲「全國聲樂比賽」民族唱法一等獎；2000年獲第八屆「西班牙比爾巴鄂國際聲樂比賽」第一名；2001年獲第四屆波蘭瑪祖什科國際聲樂比賽第二名；2002年獲第12屆「柴科夫斯基國際聲樂比賽」第二名。獲北京市「德藝雙馨」藝術家稱號。先後在北京、新加坡等地舉辦個人獨唱音樂會及演出多部清唱劇及歌劇，出版6張專輯，2001年應西班牙ARRIAGA歌劇院邀請出演威爾第歌劇《弄臣》女主角。吳玉霞是中國當代著名琵琶演奏家、國家一級演員、中央民族樂團副團長。多次在國內外舉辦個人獨奏音樂會，出訪數十個國家，榮獲多項全國琵琶比賽大獎和全國音像製品金獎，1996年獲日本大阪國際室內樂比賽特別獎。著有《我的琵琶行》，創作琵琶獨奏曲集《指尖上的舞蹈》，出版光盤《玉鳴東方》等數十張。其演奏風格融貫南北，氣勢如虹。



第十三屆《香江明月夜—大型中秋音樂會》  
主辦單位：中華人民共和國文化部  
香港主辦單位：中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司  
承辦單位：中央民族樂團  
協辦單位：香港文匯報  
中國對外文化集團公司  
支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

該晚會於9月28-30日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場，演出門票由8月20日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月28日晚7:30分(售罄)，9月29日晚7:30分(售罄)，9月30日晚7:30分(正在公開發售)。節目查詢：28809622，票務查詢：27349009



錢國偉將不聘請保安的責任任在公關身上。

## 媽模 Mia 旺角騷胸引混亂 錢國偉無錢請保安

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 電影《喜愛夜蒲2》前晚於旺角行人專用區開香檳慶祝票房報捷，戲中幾位演員關楚耀、媽模Mia、連詩雅、陳偉成、何浩文、陳苑蔚及導演錢國偉也有出席，電影公司為慳錢，連保安也沒聘請，只靠幾個公關用手開路，結果造成一陣混亂，幸好女演員沒有被人趁機博樽，但其間有途人與記者發生碰撞，要報警處理。

事後問到導演錢國偉為何不聘請保安？他將責任推在公關身上，指這是公關負責的。再問到是否為了慳錢？他又再推說：「唔知，要問清楚，好在演員安全。」低胸上陣的Mia，被問到可怕走光及被人博樽？她表示已貼了膠紙不怕走光，加上陳偉成、關楚耀及何浩文在旁邊，他們有42吋胸又學過功夫，應該安全。說到其一位金毛青年粉絲講粗口，她說：「都驚，無論過大家咁熱情。(為何落旺角也不封胸?)」現在事業搏殺期，封唔到，影片上映五日收過600萬，第一次有咁好成績，真係要慶祝。」問到她剛才倒後行路，不怕發生人踩人場面嗎？她說：「不怕，倒後行是想粉絲感受部戲，下次搞室內活動。」

連詩雅則說：「今日這麼多人是意料之外，同觀眾近距離接觸是好事。」不過，她也不諱言知道落旺角而改穿短褲。電影公司是否應請保安，她表示經過這次，下次會作出提議。

Mia着得相當養眼。

## 《孩子不壞》裸跑露股

### 陳曉東為藝術犧牲

香港文匯報訊 由《小孩不笨》系列導演梁智強執導的全新一章作品《孩子不壞》於今天正式公映，今輯除了保留上兩集的溫馨、感動元素外，更邀得近年鮮有在港的陳曉東為影片演繹愛心滿滿的老師CK一角。戲中有一場戲是老師CK為了兌現向學生的承諾而在眾學生面前裸跑。為了這幕戲，拍攝當日，陳曉東僅僅穿了一條緊身的肉色內褲。導演梁志強還笑說：「我跟陳曉東說，要做特效很花錢，你又不是沒屁股，有就拍囉！」

量從後面拍過來，拉遠景的感覺就像沒穿，結果打了格後就是肉色的。」由於拍攝的大學位處偏遠，所以風很大，那場戲一拍就是幾小時，冷得陳曉東全身起雞皮疙瘩。被問之後是否着涼感冒，他充滿自信的說：「不會，強壯得很！」他坦言今次突破性演出相信令所有入場觀眾嘩然尖叫，定必成為影片一大亮點。而在電影中飾演他妻子的夏如芝表示，雖然拍裸跑戲時她並不在現場，但看了電影畫面後，大讚陳曉東身材真的非常棒！頓時有心動的感覺。

陳曉東也說：「拍攝這場戲自己也是揮